

侦破电诈案件3.7万起 避免174.5万名群众受骗

江西初步遏制电诈犯罪快速上升势头

本报讯(记者杨静)4月21日,记者从省打击治理电信网络新型违法犯罪工作厅际联席会议办公室了解到,在强有力的严打高压震慑下,我省电信网络诈骗(俗称“电诈”)犯罪快速上升的势头得到初步遏制。今年一季度,全省电信网络诈骗刑事警情同比下降38.9%,电信网络诈骗案件立案数同比下降27.3%,警情数、立案数首次实现双降。

“谷雨云诗会”启动

本报讯(记者黄锦军)4月20日,省作家协会与“学习强国”江西学习平台联合推出的“谷雨云诗会”活动正式启动。“谷雨诗会”是江西原创文化品牌,今年因为疫情,主办方邀请读者“云”上会诗,云上诵读作品开始向媒体及社会公众征稿。

崇仁构建和谐劳动关系

本报崇仁讯(通讯员许红)日前,在崇仁县企业联合会企业家协会劳动争议调解室,县人民法院法官、县人社局劳动仲裁院仲裁员、县企业联合会企业家协会调解员,共同对一起职工诉请单位支付经济补偿金的劳动争议纠纷案进行调解,最终解决了双方争议。

唱响统战“大合唱”

本报南昌讯(通讯员胡柳)南昌县三江镇充分发挥统一战线的重要作用,为建设幸福三江凝聚力量。该镇一方面全面排查摸底辖区非公经济人士、党外知名人士等统战人员资料,建立相关台账;另一方面,充分利用在传统节日走访、举办座谈会等方式,向统战人士宣传和介绍本镇基本情况以及急需解决的民生实事,鼓励非公经济人士积极参与疫情防控、乡风文明、农村基础设施建设等工作。

方大九钢:争做长江经济带绿色发展“排头兵”

今年4月22日是第53个世界地球日。地处长江之滨的方大九钢,绿树成荫、鸟语花香。近年来,方大九钢通过加快环保技改项目建设力度,实施减污降碳,打造生态森林旅游式工厂等有效举措,实现了绿色低碳高质量发展,争做长江经济带绿色发展“排头兵”。

经济带“共抓大保护、不搞大开发”相关要求,积极打造生态绿色钢城。据悉,2016年以来,方大九钢累计投入环保资金超18亿元,先后实施了废水终端处理、原料场密封大棚、烧结烟气脱硫脱硝等环保技改项目,各道工序生产工序配套安装了水处理、静电除尘、布袋除尘和烟气脱硫、脱硝等环保设施143台(套)。一大批环保技改项目投入运行,大大改善生态环境,构建环境保护与经济发展良好格局。

项目就是其中的典型案例。该项目通过新建125MW超高温亚临界汽轮机发电机组,采用先进的超高温亚临界煤气发电技术,将原本废弃的煤气用于发电,提高煤气综合利用效率,助力企业实现煤气零排放,减少环境污染。该项目预计每年节约标煤40万吨,减少二氧化碳排放104.6万吨。按一棵树年吸收18.3公斤二氧化碳计算,相当于种了5710万棵棵树。

杀毒等水处理工艺进行水质深度处理,使处理后的污水达到饮用水标准,实现废水“零排放”。

40年如一日 守护山区百姓健康 ——记上犹县双溪乡卢阳村乡村医生赖碧峰

40年来,出诊26万人次,背烂24个医药包,骑坏6辆摩托,出诊里程40多万公里……63岁的上犹县双溪乡卢阳村乡村医生赖碧峰,从步行到骑自行车、摩托车,用医者仁心守护着山区百姓健康,先后荣获“江西省优秀乡村医生”“赣州好人”等称号。

前,高洞村村民赖豪因腰椎骨折,导致下肢瘫痪。因家庭困难,他无法在医院长期住院治疗,选择了居家治疗。十几年来,赖碧峰不辞风雨,每天骑行3公里,为他打针换药,从未收取出诊费和治疗费。赖碧峰说:“不管还要坚持多久,这三公里,会一直往返下去。”

挨家挨户上门核实排查,落实上户宣传、防疫排查等工作,站好“党员先锋岗”。“我是一名党员,就要示范带头,冲锋在前。”

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司关于南昌中电投高新置业有限公司债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。债权资产(见下表)(包括债权项下的担保权益,截至2022年3月20日):

Table with columns: 序号, 债务人名称, 所在地, 币种, 本金(元), 利息(元), 违约金(元), 担保情况, 当前资产状况. Row 1: 南昌中电投高新置业有限公司, 南昌市, 人民币, 147,520,000.00, 15,208,708.89, 2,066,437.17, 1.位于南昌高新区57.679平方米商住用地第一顺位抵押; 2.位于上饶市、宜春市、九江市、新余市、鹰潭市、景德镇市,合计58,196.02平方米的商业第一顺位抵押; 3.南昌中电投高新置业有限公司100%股权质押担保; 4.恒大地产集团有限公司保证担保; 5.南昌恒大朝阳置业有限公司保证担保.

书香赣鄱

我省将举行全民阅读灯光秀

本报讯(记者李征)第27个世界读书日来临之际,为助力推广全民阅读,4月23日晚我省将举行2022“书香赣鄱”全民阅读灯光秀活动。此次灯光秀活动将在南昌市点亮主题灯光,全省其他设区市同步开展。

新征程”为主题,各地已陆续开展了多场主题鲜明、内容丰富、形式多样的阅读推广活动,着力唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。深入推进全民阅读,对于赓续中华文脉、弘扬民族精神、提高全民思想文化素养,推进书香社会建设和文化强省建设,具有十分重要的意义。



4月21日,在南昌市红谷滩区碟子湖学校阅览室,二年级学生梅依美和刘彦哲通过线上课堂,和同学们分享自己喜爱的图书以及读后感。在落实常态化疫情防控的基础上,该校停课不停学,倡导家长和学生一起品读国学、名著、童话等经典书籍,并通过线上分享、绘制手抄报的形式,让孩子们共沐书香,增长见识。

南昌市今起三天实施较大范围区域静态管理 实行居家办公线上教学

本报南昌讯(记者钟珊珊)4月21日,记者从南昌市举行的新冠肺炎疫情防控第十三场新闻发布会获悉,为及时全面排查疫情风险隐患,阻断疫情传播途径,尽快实现全域全面动态清零目标,南昌市从4月22日零时至4月24日24时,在全市实施较大范围区域静态管理,在此期间,每天开展一次全员核酸检测。

据了解,除封控区严格执行足不出户规定外,其他区域严格按照管控区标准执行,除核酸检测、就医等特殊需求外,非必要一律不出小区;除参加防疫、隔离转运、医疗救护、应急抢险、城市保供、垃圾处理、行政执法等保障城市运营人员外,其他人员居家办公、学校实施线上教学;已复课学生严格实行“两点一线”,每天中途不出校门,在学校进行核酸检测;正常生产经营的企业必须向属地指挥部报备,严格落实疫情防控主体责任,实施封闭管理。

静态管理期间,南昌市每天开展一次全员核酸检测。对24小时内不做核酸检测一律赋黄码,对拒不配合、不支持核酸检测,扰乱秩序、瞒报、谎报、伪造信息的人员,将依法从严追究法律责任。除保障城市运行的救护车、消防车、物资保障车和经批准的车辆凭证通行外,地铁、公交等减少发车班次,出租车、网约车等一律暂停运营。除保障居民基本需要、具备条件的超市、药店、医疗机构等场所外,其余商场、餐饮、洗浴、网吧、电影院、健身房等经营性场所一律暂停营业。

目前,南昌市各类生活物资储备充足、供应充裕、价格平稳。市民群众可凭24小时内核酸检测阴性证明外出采购生活必需品。南昌市要求,各县区为居民购买基本生活物资及医疗提供好保障;各医疗机构严格执行首诊负责制,加强院感防控,保障群众各类医疗服务需求。

4月20日我省新增本土确诊病例14例

本报讯(倪可心)4月21日,据省卫健委通报,4月20日0时至24时,江西省新增本土确诊病例14例(其中南昌市13例、临床分型均为轻型;上饶市1例,为省外输入闭环管理发现,临床分型为轻型)。截至4月20日24时,全省现有本土住院确诊病例56例。

4月20日0时至24时,江西省新增本土无症状感染者31例(其中南昌市27例;上饶市3例、抚州市1例,为省外输入闭环管理发现);解除医学观察1例(在南昌市)。截至4月20日24时,全省现有本土无症状感染者162例,均在定点医疗机构接受隔离医学观察。

武阳镇纪委加大早稻播种监督力度

当前,南昌市疫情防控形势依然严峻,为保证各项工作平稳有序开展,武阳镇双管齐下,一手抓疫情防控,一手抓早稻播种,坚持“既要保安全,也要保民生”不动摇。“目前来看,秧苗生长情况很不错,预计20天就可以抛。”村民对武阳镇纪委督查组说道。

蓉江新区集中签约8个项目总投资138亿元

4月20日,赣州蓉江新区招商引资项目集中签约,以“线上+线下”签约相结合的方式,签约8个项目,总投资达138亿元。今年以来,面对新冠疫情严峻复杂形势,蓉江新区统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作,紧紧围绕“一区四中心”建设,创新招商引资工作方式,充分利用移动电话、微信视频等线上方式,从“上门招商”变“云端互动”,确保项目洽谈“不掉线”。此次集中签约项目大多数为深入对接粤港澳大湾区落地项目,其中湾区企业大厦项目将打造老区牵手大湾区、国资投资新区的重点展示平台;星级酒店群项目将规划建设五星级酒店、客家文化风情街、交互式康养社区、商业综合配套等,力争打造成为湾区康养休闲后花园、省级地标示范区域。(谢称利)

大余创新金融扶持为企业融资纾困

江西翔鹭钨业有限公司是大余县“双首位”产业龙头企业之一,今年一季度接到的硬质合金订单比去年超了一倍多,但公司目前的产能规模无法保证订单按时交付。得益于大余出台的金融扶持政策,用企业良好的纳税信用作为抵押,不到10天时间就办理好新增5000万元授信额度,总授信额度达2亿元。“金融扶持政策解决了企业生产流动资金的燃眉之急,让企业新增几个大订单。与去年同期相比,公司产能增幅60%以上,为后期扩大产能、增加销售收入注入了信心和底气。”江西翔鹭钨业有限公司财务总监叶传辉说。

今年以来,大余县进一步简化流程,做到惠企金融政策“免申即享、即申即享”,为企业融资纾困提供坚强保障。在享受金融扶持政策的同时,江西翔鹭钨业还享受了大余县给予的企业人规奖、投资达标奖、重点技改项目奖等优惠政策和资金奖励,该公司今年打算在大余新建第三期工程,增加APT生产线和高性能超细碳化钨粉项目。